
令和2年1月～2月実施　約380枚回収

F-1 性別

性別
男 88
女 269
計 357

F-2 年齢層
年齢層

小学生 7
中学生 3
高校生 3
大学生 1
一般 202
65歳以上 138
合計 354

F-3 居住区
居住区

区内 199
区外 88
市外 35
合計 322

Q-1 来館目的

来館目的
講座・イベント 22
サークル 232
体育室 73
図書 3
プレイルーム 2
学習コーナー 5
部屋個人利用 0
その他 28
合計 365

＊複数回答
＊その他/

　　中川西地区センター　　利用者アンケート結果
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Q-2 センターの満足度
1 清潔性・安全性

満足 248
やや満足 69
普通 65
やや不満 3
不満 0
わからない 0
合計 385

2 スタッフの対応
満足 246
やや満足 71
普通 60
やや不満 2
不満 0
わからない 3
合計 382

3 利用手続き
満足 168
やや満足 89
普通 77
やや不満 21
不満 7
わからない 15

合計 377

4 施設の使いやすさ

満足 182
やや満足 93
普通 94
やや不満 10
不満 1
わからない 0
合計 380
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5 情報提供
満足 135
やや満足 68
普通 112
やや不満 9
不満 1
わからない 44
合計 369

6 講座・イベント
満足 89
やや満足 45
普通 109
やや不満 1
不満 1
わからない 109
合計 354

＊参加したことなし

Q-3 当館の情報を何から得ていますか

媒体
チラシ 42
ホームページ 164
掲示板 93
広報 68
その他 29
合計 396

＊複数回答

Q-4 開催して欲しいイベントや講座について

・造形教室・つけものの漬け方
・外国人との文化交流
・ママ向けのスポーツ
・スマホの講座（1週間程度のもの）
・フリー時間にクォーターテニス
・健康つくり
・以前のジャザサイズ
・囲碁入門のあとの初級講座
・ピルビスワーク
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Q-5 当館で今後やってみたいことは？

学んだ事を地域に役立てたい 35
日頃の成果を発表したい 24
後進の指導をしたい 1
他のグループと交流したい 13
他の世代の人と交流したい 16
祭などイベントのボランティアをしたい 9
修繕や手入れのボランティアをしたい 4
その他・特にわからない 181
合計 379

＊複数回答

その他、当館へのご要望等ございましたら、お聞かせ下さい

ご意見

駐車場がせまい、増やしてほしい　

体育室A・Bの仕切りが欲しい

体育室AM水曜日使えないのはつらい

洗面所の石鹸が出にくい
スマホの電源コンセント希望

カレンダーを大きくしてほしい

大き目のロッカー

ｗeb外れのメールが欲しい、webの改善

まな板、包丁の買替え まな板は買替えしました。包丁も買替予定です。

工芸室に電子レンジが欲しい

冷蔵庫で氷が作りたい

寒いときの暖房（10月でも寒い日） 寒い日は気温を確認のうえ入れさせていただきます。

個人利用も2週間前くらいから取りたい

ホワイトボードのペンが薄い 確認して適宜交換するようにします。

ご協力ありがとうございました。

　　　　　

中川西地区センター　　　　　館長

交流を目的にした施設ですので、団体での利用を優先しています。ご理
解ください。

衛生上、氷を作っておくことには不安があります。氷が必要な場合は、持
ち込んでいただけますようお願いします。

web予約については皆様のご意見を伺いながら今後の改善に努めます。
現状では落選した団体には連絡していませんので、HPの予約画面また
は受付にてご確認ください。ご協力をお願いいたします。

工芸等に必要な場合は検討させていただきますので、詳しい活動をお知
らせください。

回答

敷地にかかわることで増やすことは難しいのですが、少しでも駐車しやす
いよう配置を変更しました。

更衣室に用意しているロッカーは着替えや荷物を保管することを目的に
しています。もしロッカーに入らないものがあれば、ご自身で室内にお持
ち込みくださるようお願いします。

仕切りネットが体育室の入り口にかかり構造上取付ができません。ボー
ルなどが隣面に行かないよう、大きめの防球ネットを2台から4台に増やし
ましたのでこちらをご利用ください。
今のところ体操関係の事業が入っています、また計画する際、意見を参
考にさせていただきます。
改善させていただきます。
部屋利用の際はお使いいただけます。共有部分に関しては公共施設の
ためご利用いただけません。
年間の休館日などを知りたい団体さんもあり、年間のカレンダーとさせて
いただきました。大き目のカレンダーが用意できればそちらも貼らせてい
ただきます。
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